Monsieur Laurent Fabius, Ministre des Affaires étrangères.

Monsieur le Ministre,


Je me permets d’attirer votre attention sur le sort de deux prisonniers politiques palestiniens toujours en grève de la faim.


Ayman Sharawna, détenu dans la prison israélienne de Ramleh, en est aujourd’hui à son 92e jour de grève de la faim. Il est dans un état de santé critique : il est en train de devenir aveugle, souffre de graves problèmes rénaux et de douleurs dans le dos non soignées pour l’amener à céder. Samer al-Issawi, détenu dans la prison israélienne de Nafha, en est à son 61e jour de grève de la faim. Il souffre de nombreuses douleurs, pour lesquelles un traitement lui est refusé pour le faire céder et arrêter sa grève de la faim. Ces deux prisonniers, libérés en octobre 2011 lors de l’échange de prisonniers palestiniens et du prisonnier franco-palestinien Gilad Shalit, ont ensuite été ré-arrêtés, sans qu’ils n’aient été inculpés depuis.


Aussi, je vous demande instamment d’intercéder auprès du gouvernement israélien afin qu’ils soient libérés et qu’ils reçoivent les soins médicaux rendus nécessaires par leur état de santé, ainsi que Hassan Safadi (qui a arrêté sa grève de la faim au 93e jour) et Samer al-Barq (qui a arrêté sa grève de la faim au 123e jour), tous deux détenus à Ramleh.      


Avec l’expression de ma haute considération.

(Vous pouvez écrire au Ministre des Affaires étrangères, Ministère des Affaires étrangères, 37 Quai d’Orsay, 75007 PARIS ; n’oubliez pas de signer ce courrier et d’indiquer, soit en en-tête, soit après votre signature, votre nom et adresse.

Vous pouvez aussi envoyer ce message par Internet au ministre des Affaires étrangères : vous allez sur le site Internet du Ministère des Affaires étrangères ; sur la page d’accueil (en bas à gauche), vous cliquez sur « Nous écrire », vous aurez un espace dans lequel vous pouvez recopier ce message, dont la longueur n’excède pas les 2000 signes impartis, en indiquant votre nom. Si vous l’avez déjà fait, merci de faire circuler ce nouveau message.)  

